
STR540- 
FUSIONS-ACQUISITIONS : STRATEGIES ET MISE EN OEUVRE

Nombre de crédits : 2
Langue d'enseignement : Français
Responsable du cours  : SHYMKO Yuliya 
Enseignants : SIMOVIC Léa

 DESCRIPTION DU COURS

Grâce à di rérents exemples, ce cours expliquera que les raisons pour lesquelles les entreprises veulent se développer par mergers-acquisitions. Il
soulignera aussi les principales di icultés rencontrées par des entreprises suivant ce processus. De plus, il présentera les di érents risques liés
avec cette décision stratégique et les points principaux sur lesquels se concentrer pour réussir dans cette stratégie de développement. Quelques
considérations sur le contexte légal concernant cette stratégie seront aussi exposées.

 OBJECTIF DU COURS

1- Comprendre les objectifs stratégiques des fusions-acquisitions
2- Acquérir les différentes méthodes de mise en place des fusions
3- Comprendre les différentes contraintes qui pèse que la mise en oeuvre

 COMPÉTENCES VISÉES PAR LE COURS

LG02 - Analyse : Analyser des situations complexes 
LG05 - Action  : Evaluer, prévenir et gérer les risques à court, moyen et long terme

 CONCEPTS ENSEIGNÉS

fusions-acquisitions méthodes stratégies

 MÉTHODES PÉDAGOGIQUES

Cours, études de cas et discussions

 TRAVAIL ATTENDU

Préparation et analyse de cas.
Participation en classe.

 BIBLIOGRAPHIE

Fusions acquisitions; Stratégie, finance, management- Olivier Meier - Guillaume Schier - Dunod 2012

 MÉTHODE D'ÉVALUATION

100 % : Examen

 SÉANCES

1
COURS : 03h00

Introduction aux fusions-acquisitions

2
COURS : 03h00

Déroulement d'une transaction
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3
COURS : 03h00

Due diligence - Du signing au closing (1/2)

4
COURS : 03h00

Du signing au closing (2/2) - Post-closing

5
COURS : 03h00

Présentations finales / Etudes de cas
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